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Referat af Teams møde tirsdag den 04.05.21 kl. 19:00  

Deltagere:  Annette Höft, HB-kontakt for NU, Niels, Michael, Bodil og Kirsten 

Dagsorden 

1) Evaluering DM i Vejle og Skanderborg 

Vi skal have Vejle og Skanderborg samt dommerne til at komme med deres evaluering af DM. Hundefø-

rerne var generelt meget tilfredse med de to DM-arrangementer under Corona restriktionernes skygge. 

Den gode ånd, de hyggelige samtaler og de sportslige udfordringer fejlede i hvert fald ikke noget. I for-

bindelse med præmieoverrækkelsen til de to DM blev der også udleveret en fyldt DM-pokal til evigt eje 

til henholdsvis Henning Rohde i spor og Rene Lund Bertelsen i rundering. De fik pokalerne med en fin 

takketale for deres store engagement i det nordiske, for at have vunde DM et betragteligt antal gange 

og for at have repræsenteret landsholdet flere gange også. Vedlagt lister over hvem der har haft de to 

pokaler gennem årene. Vinderne i spor og udtaget til landsholdet blev; 1 Michael Thygesen med Dixi, 2 

Annette Pejstrup med Mae og 3 Birthe Nørgaard med Tesla. Birthe Dejgaard med Catcher blev nummer 

4 og er udtaget som reserve til landsholdet. Vinderne i rundering og udtaget til landsholdet blev; 1 Tina 

Kjærgård Pedersen med Caia, 2 Helle Sejer Damkjær med Mio og 3 Lotte Sørensen med Fregne. Num-

mer 4 og reserve på landsholdet i rundering blev Lisbeth Keller med Fanni. Et stort tillykke med de 

flotte resultater og held og lykke til NOM i Norge til September. 

 

2) Dommerefteruddannelse 2021 29.05.2021 

Vi ser frem til at afholde vores dommerefteruddannelse som blev aflyst i oktober, hvor fokus er på væ-

sen test, rundering og bedømmelse af lydighedsprogrammet. 

 

3) Nordiske Kredsrepræsentanter i alle kredse 

Vi har nu Nordiske kredsrepræsentanter i alle kredse med undtagelse af kreds 1. Vi har afsat penge til 

et fysisk møde i 2021. Dette forventes afholdt efter sommerferien, når situationen bliver mere normal. 

Inden dette vil vi afholde et virtuelt møde med kredsrepræsentanterne. De skal naturligvis være med-

bestemmende for emne, men vi forestiller os at vi i år holder fokus på rundering ligesom til dommeref-

teruddannelsen. Det optimale ville være en blanding af teoretisk snak og praktisk træning med ide ud-

veksling til kredsarrangementer 

 

4) NOM i Rakkestad Norge 10. – 12.09.21 

Holdledere: Niels, Annette og Kirsten – Niels: spor, Annette: Skydd og Kirsten: rundering. IGP kommer 

vi tilbage til efter udtagelsen den 22.05.21 i Dronninglund. 

Dommere bliver Allan og René plus evt. Skydd dommer og BHU stiller med Morten Jensen som dommer 

for IGP. 

NU er i gang med at planlægge 3 landsholdssamlinger i juni, juli og august.  
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5) Nye dommeraspiranter – Jonas, Malene og Ejnar samt dommere i øvrigt 

SÅ er vores 3 nye dommere endelig kommet rigtigt i gang og det går rigtigt godt. De var alle med ved 

DM. 

Aspirantdage 

Vi planlægger aspirantdage på efteruddannelsesdagen 

 

6) Nyt fra HB 

Vi skal være meget bedre til at bruge vores Agria jakker og synliggøre, at Agria er vores sponsor.  

 

Hundesporten bliver presset i de nye naturparker Der kommer hegn og rigtigt mange stier og det vil vi 

bliver generet af. Vores udfordring er alle hegnene både til træning af rundering og spor. Vi har brug for 

noget skov vi kan booke til hundetræning, så det er meget vigtigt at vi får klædt friluftrådet på. 

Det er lokalt at det besluttes, så klubberne må virkelig gøre en indsats med at prøve at komme med til 

møder og lignende i de lokale brugerråd. 

 

7) Skydd – status 

Der har været afholdt 1 Skydd konkurrence i Langå, hvor alle 3 deltagere bestod. Der er endnu en kon-

kurrence inden udtagelseskonkurrencen til NOM den 20. juni, så NU håber på at få et fyldt Skydd lands-

hold med til NOM. 

 

8) Næste møde  

18/5 med evaluering af DM, landsholdssamlinger og dommerefteruddannelse og uddannelse af nordi-

ske kredsinstruktører 

 

Referent: Bodil 


